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Serie F: 
PREGUNTAS

Pregunta sobre el desarrollo reglamentario previsto en la Ley Foral 
12/2019, de 22 de marzo, de Participación Democrática en Navarra 

CONTESTACIÓN DE LA DIPUTACIÓN FORAL

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 114.1 del Reglamento de la Cámara, se ordena 
la publicación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra de la contestación de la Diputación 
Foral a la pregunta formulada por la Ilma. Sra. D.ª 
Bakartxo Ruiz Jaso sobre el desarrollo reglamen-
tario previsto en la Ley Foral 12/2019, de 22 de 
marzo, de Participación Democrática en Navarra, 
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra núm. 100 de 13 de septiembre de 2021. 

Pamplona, 4 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

CONTESTACIÓN 

En relación con la Pregunta Escrita (PES-
000230) realizada por la Ilma. Sra. D.ª Bakartxo 
Ruiz Jaso, Parlamentaria Foral adscrita al Grupo 
Parlamentario de EH Bildu Nafarroa, en la que se 
solicita al Gobierno de Navarra la siguiente infor-
mación: 

• ¿Qué pasos se han dado desde junio de 
2020 por parte del Gobierno de Navarra para la 
elaboración del Decreto? 

• ¿Cuál es el cronograma y cuándo prevé 
aprobarlo?  

• Teniendo en cuenta que la fase de consulta 
previa se realizó en pleno confinamiento y no 
hubo ninguna aportación, ¿qué proceso de parti-
cipación prevé para su elaboración con la ciuda-
danía en general y las entidades locales en parti-
cular?  

Como bien señala en su pregunta la consulta 
pública previa a la elaboración del proyecto de 
Decreto Foral por el que se desarrolla la Ley Foral 
12/2019, de 22 de marzo, de Participación Demo-
crática en Navarra se publicó en el Portal de 
Gobierno Abierto del Gobierno de Navarra abrién-
dose un plazo de presentación de aportaciones 

entre el 17 de febrero y el 24 de junio de 2020. En 
el citado plazo no se presentó ninguna alegación.  

Desde junio de 2020 se está trabajando inter-
namente el proyecto de Decreto Foral pero la rea-
lidad es que no se ha avanzado todo lo deseado 
por los siguientes motivos: 

– El 11 de marzo la Organización Mundial de 
la Salud declaró el coronavirus como pandemia a 
nivel mundial. Como consecuencia de dicha pan-
demia se han declarado a nivel nacional dos esta-
dos de alarma, siendo necesario en la primera 
etapa un confinamiento domiciliario. Esta situa-
ción ha generado a su vez dos situaciones sobre-
venidas.  

Por un lado, la dificultad de la relación social, 
que ha podido afectar al proceso participativo, no 
habiéndose obtenido, como se ha señalado ante-
riormente, ninguna aportación en el periodo de 
consulta pública previa.  

Por otro lado, se han tenido que reprogramar 
proyectos y actividades previstas, demorando 
unos y dando prioridad a otros. Como consecuen-
cia, de la pandemia la unidad de participación ciu-
dadana del gobierno de Navarra trabajó intensa-
mente para escuchar, dar voz y colaborar con la 
ciudadanía en la gestión de la pandemia. En este 
sentido cabe recordar que, entre otras actuacio-
nes, se abrieron dos procesos participativos ad 
hoc, por un lado, “Dos metros, una idea” y, por 
otro lado, “Es ahora, es contigo / Orain, zurekin”. 
Entre ambos procesos se recibieron, valoraron y 
se respondieron a casi 500 aportaciones de la 
ciudadanía.  

– La Dirección General de Presidencia y 
Gobierno Abierto estableció como nueva prioridad 
la elaboración de un Plan estratégico sobre 
Gobierno Abierto. En este sentido con fecha de 
23 de junio de 2021 el Gobierno de Navarra apro-
bó el I Plan de Gobierno Abierto del Gobierno de 



Navarra, para el periodo 2021-2023. En la elabo-
ración de éste Plan participaron cerca de 3.000 
ciudadanos y ciudadanas. 

El Plan recoge 25 compromisos en torno a 5 
ejes estratégicos. El objetivo nº 1 del eje 1 es el 
de “Implementar y desarrollar la normativa exis-
tente: Ley Foral de Participación Democrática de 
Navarra y Ley Foral de Transparencia, acceso a 
la información pública y buen gobierno”.  

– El trabajo de implementación de la Ley Foral 
de Participación Democrática de Navarra se ha 
centrado en este tiempo en desarrollar e imple-
mentar la herramienta de participación ciudadana, 
que prevé la norma, que verá la luz a final de este 
año. También se ha avanzado en el desarrollo y 
aplicación del título VI relativo a la participación 
infantil y adolescente.  

El trabajo desarrollado hasta ahora en éste 
ámbito nos va a ayudar a crear el Consejo de Par-
ticipación Infantil y Adolescente en Navarra y su 
consiguiente desarrollo a futuro. 

Además, se han publicado tres nuevas guías 
para fomentar la participación ciudadana, espe-
cialmente en los ámbitos locales, tanto en las dis-
tintas organizaciones, como en procedimientos 
que tengan como protagonistas a niños, niñas y 
adolescentes o en la relación intercultural de pue-
blos y ciudades de la Comunidad Foral. Estas 
publicaciones, tienen por objeto servir de soporte 
a las entidades locales y al resto de administracio-
nes, para el diseño y puesta en marcha de políti-
cas de transparencia y participación ciudadana 
además de buscar la implicación de la ciudadanía 
en los asuntos públicos y potenciar la apertura de 
las administraciones públicas. 

2º. ¿Cuál es el cronograma y cuando se prevé 
aprobarlo?  

Tenemos previsto el desarrollo parcial de la ley 
foral este año o principios del que viene y conti-
nuar con el resto de ley foral hasta final de legisla-
tura, tal y como está recogido en el Plan Anual 
Normativa para 2021. Tenemos claro que lo 
importante no es tener la norma sino tener una 
norma que facilite la participación.  

La prioridad sobre la que se está trabajando es 
la de la creación y regulación del Consejo Navarro 
de Participación Democrática. 

3º. Teniendo en cuenta que la fase consulta 
previa se realizó en pleno confinamiento y no 
hubo ninguna aportación ¿Qué proceso de partici-
pación prevé para su elaboración con la ciudada-
nía en general y las entidades locales en particu-
lar? 

Como bien señala y ya hemos comentado 
anteriormente la situación generada por la pande-
mia del COVID-19 ha dificultado y mucho la inter-
acción social afectando a las vías de llevar a cabo 
procesos participativos, uno de los motivos de la 
paralización del desarrollo reglamentario. Es por 
ello, y más en unas normas que van a regular la 
participación ciudadana, que se hace necesario 
un verdadero y potente proceso de participación.  

Para hacer una verdadera participación y un 
proceso potente e inclusivo entendemos que es 
necesario poder tener ya en funcionamiento la 
herramienta de participación ciudadana. Como 
decíamos en cumplimiento y aplicación de la Ley 
Foral de Participación Democrática de Navarra se 
va a presentar un portal web de Participación Ciu-
dadana, integrado en el Portal de Gobierno Abier-
to, que facilitará información y promoverá la parti-
cipación desde un sitio creado para que esta sea 
lo más accesible y sencilla posible. Podríamos así 
gestionar el proceso participativo del desarrollo 
reglamentario desde la herramienta. Desde ese 
espacio se podrían convocar reuniones, hacer 
aportaciones, mostrar borradores, lanzar cuestio-
narios, etc., es decir, aportar información para 
poder proceder a una verdadera participación.  

Además, se mantendrán reuniones específicas 
con la Federación Navarra de Municipios y Con-
cejos y con las entidades locales en la parte que 
les afecta directamente.  

Es cuanto tengo el honor de informar en cum-
plimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del 
Reglamento del Parlamento de Navarra. 

Pamplona-Iruñea, 4 de octubre de 2021 

El Consejero de Presidencia, Igualdad, Fun-
ción Pública e Interior: Javier Remírez Apesteguía
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La Comisión de Reglamento del Parlamento 
de Navarra, en sesión celebrada el día 19 de 
octubre de 2021 y de conformidad con la disposi-
ción adicional tercera del Reglamento de la 
Cámara, aprobó la reforma del Estatuto del Perso-
nal al servicio del Parlamento de Navarra cuyo 
texto se acompaña en documento anexo. 

En cumplimiento de su disposición final y de 
conformidad con el artículo 114 del Reglamento 
de la Cámara, se ordena la publicación de dicha 
modificación en el Boletín Oficial del Parlamento 
de Navarra y en el Boletín Oficial de Navarra. 

Pamplona, 19 de octubre de 2021 

El Presidente: Unai Hualde Iglesias 

Reforma del Estatuto de Personal del 
Parlamento de Navarra 

PREÁMBULO 

El Estatuto de Personal de la Cámara es la 
norma primaria que establece y garantiza el prin-
cipio de autonormación en materia de organiza-
ción y personal en virtud del principio general de 
autonomía del Parlamento. Su rango y fuerza es 
la de la ley, tal como tienen declarado el Tribunal 
Constitucional y el Tribunal Supremo. 

La presente reforma del Estatuto de Personal 
viene justificada por diversos motivos. Por un 
lado, da continuidad al proceso de reforma y 
modernización de la Administración Parlamenta-
ria, iniciado con la modificación de su Reglamento 
de organización, en el que se contempla, entre 
otras, una homogeneización de las retribuciones 
de las jefaturas de servicio. De igual modo se 
prevé el régimen de retribuciones de las nuevas 
jefaturas de sección, necesario para su efectiva 
implantación. Por otro lado, se incluye la modifica-
ción de diversos artículos para adaptarlos a la 
normativa básica esencial: la sustitución del recur-
so administrativo ordinario por el recurso de alza-

da y la previsión del recurso potestativo de reposi-
ción; la adaptación de los requisitos de acceso a 
las pruebas selectivas de ingreso, contemplando 
tanto a licenciados como graduados, así como el 
acceso a los nacionales de los demás Estados 
miembros de la Unión Europea. Se incluye tam-
bién la supresión del concurso de traslado con los 
funcionarios de la Cámara de Comptos y de la 
Administración de la Comunidad Foral previsto en 
el artículo 26, al que se da nueva redacción, así 
como la consecuente derogación del Reglamento 
de provisión de puestos de trabajo en el Parla-
mento de Navarra mediante concurso de traslado, 
aprobado por Acuerdo del Parlamento de Navarra 
el 26 de febrero de 2007. Finalmente, interesa 
resaltar la inclusión de un nuevo artículo regulador 
del teletrabajo como modalidad de prestación de 
servicios a distancia siempre que el contenido 
competencial del puesto de trabajo pueda des-
arrollarse de este modo y las necesidades del ser-
vicio lo permitan, y que se complementa con las 
normas de reciente aprobación que regulan la 
realización de la jornada laboral del personal del 
Parlamento de Navarra en régimen de teletrabajo. 

En virtud del procedimiento establecido en la 
disposición adicional cuarta del Estatuto de Perso-
nal vigente así como la disposición adicional ter-
cera del Reglamento de la Cámara, se modifica el 
Estatuto de Personal del Parlamento de Navarra 
en los términos siguientes: 

Artículo único. Se modifica el Estatuto de 
Personal del Parlamento de Navarra en los 
siguientes términos: 

1.º Se modifica el artículo 6.º apartados 1 y 2 
del Estatuto de Personal del Parlamento de Nava-
rra, que pasarán a tener la siguiente redacción: 

“1. Las resoluciones que se dicten por la Presi-
dencia y el Letrado o Letrada Mayor en materia de 
personal podrán ser recurridas ante la Mesa del 
Parlamento mediante la interposición del recurso 
de alzada en el plazo de un mes. 

Serie H: 
OTROS TEXTOS NORMATIVOS

Reforma del Estatuto del Personal del Parlamento de Navarra 

APROBACIÓN POR LA COMISIÓN DE REGLAMENTO



2. Contra los Acuerdos de la Mesa en materia 
de personal podrá interponerse el recurso potes-
tativo de reposición o recurso contencioso-admi-
nistrativo de conformidad con la normativa regula-
dora de esta jurisdicción. Contra los Acuerdos de 
la Mesa que resuelvan recursos en esta materia 
cabrá directamente recurso contencioso-adminis-
trativo”. 

2.º Se modifica el artículo 8.º apartados 2 y 4 
del Estatuto de Personal del Parlamento de Nava-
rra, que pasarán a tener la siguiente redacción: 

“2. A los Técnicos les corresponde la realiza-
ción de aquellas tareas profesionales o directivas 
para cuyo ejercicio se requiera título universitario 
de Licenciado, Graduado o Diplomado y no están 
asignadas a otros funcionarios del Parlamento de 
Navarra. El Cuerpo de Técnicos se compondrá de 
dos escalas: 

– Escala de Técnicos Superiores. 

– Escala de Técnicos Diplomados”. 

“4. Corresponde al Cuerpo de Transcriptores el 
desempeño de las tareas relativas a la transcrip-
ción y grabación de las sesiones de los órganos 
del Parlamento de Navarra y edición de las publi-
caciones de la Cámara, así como las tareas admi-
nistrativas de ejecución, auxiliares y de trámite, y 
los trabajos de mecanografía, archivo y otros simi-
lares”. 

3.º Se modifica el artículo 9.º apartado 2 del 
Estatuto de Personal del Parlamento de Navarra, 
que pasará a tener la siguiente redacción: 

“2. Para ser admitido a las pruebas selectivas 
será necesario: 

a) Poseer la nacionalidad española y tener 
cumplidos dieciséis años y no exceder, en su 
caso, de la edad máxima de jubilación forzosa. 

De acuerdo con el derecho comunitario, los 
nacionales de los demás Estados miembros de la 
Unión Europea podrán acceder en igualdad de 
condiciones que los españoles a todos los emple-
os públicos, salvo que impliquen una participación 
directa o indirecta en el ejercicio del poder público 
y que se trate de funciones que tienen por objeto 
la salvaguarda de los intereses del Estado o de 
las Administraciones Públicas. 

Lo establecido en el párrafo anterior será asi-
mismo de aplicación al cónyuge de los españoles 
y de los nacionales de otros Estados miembros de 
la Unión Europea, siempre que no estén separa-
dos de derecho, así como a sus descendientes y 
a los de su cónyuge, siempre que no estén sepa-
rados de derecho, menores de veintiún años o 

mayores de dicha edad que vivan a sus expen-
sas. 

Igualmente, se extenderá a las personas inclui-
das en el ámbito de aplicación de los Tratados 
internacionales celebrados por la Comunidad 
Europea y ratificados por España, en los que sea 
de aplicación la libre circulación de trabajadores. 

El Parlamento de Navarra determinará, en el 
ámbito de sus respectivas competencias, las pla-
zas a las que no puedan acceder los nacionales 
de los demás Estados miembros de la Unión 
Europea. 

b) Estar en posesión de la titulación correspon-
diente o en condiciones de obtenerla en la fecha 
en que termine el plazo de presentación de solici-
tudes. 

c) No hallarse inhabilitado para el ejercicio de 
las funciones públicas por sentencia firme. 

d) No padecer enfermedad o defecto físico que 
impida el desempeño de las funciones correspon-
dientes. 

e) Cumplir los requisitos que se establezcan 
en cada convocatoria”. 

4.º Se modifica el artículo 10 letras a) y b) del 
Estatuto de Personal del Parlamento de Navarra, 
que pasarán a tener la siguiente redacción: 

“a) Título de Licenciado o Graduado en Dere-
cho para el ingreso en el Cuerpo de Letrados. 

b) Título de Licenciado, Graduado o Arquitec-
to, Ingeniero Técnico, Diplomado Universitario, 
Arquitecto Técnico o Formación Profesional de 
Tercer Grado para el ingreso en el Cuerpo de 
Técnicos”. 

5.º Se modifica el artículo 13 apartado 1 del 
Estatuto de Personal del Parlamento de Navarra, 
que pasará a tener la siguiente redacción: 

“1. La condición de funcionario del Parlamento 
de Navarra se pierde por alguna de las siguientes 
causas: 

a) Renuncia, que no inhabilitará para nuevo 
ingreso en la función pública. 

b) Pérdida de la nacionalidad española o de la 
de cualquier otro Estado miembro de la Unión 
Europea, salvo que simultáneamente se adquiera 
la nacionalidad de otro Estado miembro. Asimis-
mo, pérdida de cualquiera de los requisitos que, 
conforme a lo dispuesto en el apartado 2, letra a) 
del artículo 9 del presente Estatuto, habilitan para 
el acceso al empleo público en igualdad de condi-
ciones con los españoles, a no ser que el intere-
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sado cumpla cualquier otro de los requisitos pre-
vistos en el mencionado apartado 2, letra a). 

c) Sanción disciplinaria de separación del ser-
vicio. 

d) Pena principal o accesoria de inhabilitación 
absoluta o especial para cargos públicos. 

e) Falta de incorporación al servicio activo una 
vez concluida la excedencia especial o voluntaria, 
salvo en el caso de pasar a la situación de expec-
tativa de destino”. 

6.º Se añade una nueva letra l) al artículo 17 
apartado 1 del Estatuto de Personal del Parla-
mento de Navarra con la siguiente redacción: 

“l) Cuando sean nombrados para desempeñar 
una Jefatura de Servicio del Parlamento de Nava-
rra”. 

7.º Se modifica el artículo 26 del Estatuto de 
Personal del Parlamento de Navarra, que pasará 
a tener la siguiente redacción: 

“Artículo 26. 1. La provisión de vacantes de 
puestos de trabajo se realizará, conforme lo deter-
mine la Mesa, oída la Junta de Personal, por con-
curso de méritos o por libre designación. 

2. Asimismo, la Mesa podrá acordar el desem-
peño interino por los funcionarios de un puesto de 
trabajo de su mismo nivel y de igual o superior 
categoría a aquel del que sean titulares, siempre 
que reúnan la titulación o formación exigida para 
ello. 

Esta interinidad podrá ser revocada en cual-
quier momento por la Mesa”. 

8.º Se modifica el artículo 27 apartado 1 letra j) 
del Estatuto de Personal del Parlamento de Nava-
rra, que pasará a tener la siguiente redacción: 

“j) A licencias y permisos retribuidos y no retri-
buidos, en los casos y condiciones que reglamen-
tariamente se determinen”. 

9.º Se modifica la letra c) del apartado 1, se 
añade una nueva letra b) al apartado 3 y se añade 
un nuevo apartado 6 al artículo 29 del Estatuto de 
Personal del Parlamento de Navarra con la 
siguiente redacción: 

“c) Retribuciones a las que se refieren los 
apartados 4, 5 y 6 del presente artículo”. 

“b) El complemento de puesto directivo”. 

“6. Las retribuciones correspondientes a las 
jefaturas de servicio se determinarán con base en 
el sueldo de nivel A, y los complementos serán 
igualmente referenciados al nivel A, con indepen-

dencia del nivel/grupo de encuadramiento que 
ostente la persona que desempeñe la jefatura. Su 
cuantía se determinará en la plantilla orgánica”. 

10.º Se añade un nuevo artículo, 30 bis, al 
Estatuto de Personal del Parlamento de Navarra 
con la siguiente redacción: 

“Artículo 30 bis. El complemento de puesto 
directivo de los puestos de trabajo de Jefatura de 
Sección y de unidades inferiores se calculará 
tomando como referencia el salario inicial corres-
pondiente al nivel/grupo A, con independencia del 
nivel/grupo de encuadramiento que ostente la per-
sona que desempeñe la jefatura. Su cuantía se 
determinará en la plantilla orgánica. 

Este complemento será incompatible con la 
percepción de compensaciones económicas por 
horas extraordinarias”. 

11.º Se modifican la letra a) del apartado 4 y el 
apartado 6 del artículo 33 del Estatuto de Perso-
nal del Parlamento de Navarra, que pasarán a 
tener la siguiente redacción: 

“a) Las listas que concurran a las elecciones 
deberán contener, como mínimo, el nombre de 
siete candidatos y tres suplentes”. 

“6. La Junta de Personal se renovará cada 
cuatro años por el procedimiento establecido en el 
presente artículo. Ello no obstante, la Mesa del 
Parlamento de Navarra llevará a cabo la convoca-
toria de nuevas elecciones cuando hubieren cesa-
do más del 50 por ciento de los miembros de la 
junta y no fuera posible cubrir sus puestos 
mediante la sustitución automática prevista en el 
apartado 4 letra f) del presente artículo. 

Asimismo, las organizaciones sindicales 
podrán promover ante la Administración parla-
mentaria, en el período de cuatro meses previos a 
la finalización del mandato de cuatro años, la 
celebración de elecciones a la Junta de Personal, 
o cuando se produjera la situación prevista en el 
párrafo anterior siempre que falten más de nueve 
meses para la terminación de su mandato”. 

12.º Se añade un nuevo artículo, 37 bis, al 
Estatuto de Personal del Parlamento de Navarra 
con la siguiente redacción: 

“Artículo 37 bis. Teletrabajo. 

1. Se considera teletrabajo aquella modalidad 
de prestación de servicios a distancia en la que el 
contenido competencial del puesto de trabajo 
puede desarrollarse, siempre que las necesidades 
del servicio lo permitan, fuera de las dependen-
cias del Parlamento, mediante el uso de tecnolo-
gías de la información y comunicación. 
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2. La prestación del servicio mediante teletra-
bajo habrá de ser expresamente autorizada y será 
compatible con la modalidad presencial. En todo 
caso, tendrá carácter voluntario y reversible salvo 
en supuestos excepcionales debidamente justifi-
cados. Se realizará en los términos de las normas 
que se dicten en desarrollo de este Estatuto, que 
serán objeto de negociación colectiva en el ámbito 
correspondiente y contemplarán criterios objetivos 
en el acceso a esta modalidad de prestación de 
servicio. 

El teletrabajo deberá contribuir a una mejor 
organización del trabajo a través de la identifica-
ción de objetivos y la evaluación de su cumpli-
miento. 

3. El personal que preste sus servicios 
mediante teletrabajo tendrá los mismos deberes y 
derechos, individuales y colectivos, recogidos en 
el presente estatuto que el resto del personal que 
preste sus servicios en modalidad presencial, 
incluyendo la normativa de prevención de riesgos 
laborales que resulte aplicable, salvo aquellos que 
sean inherentes a la realización de la prestación 
del servicio de manera presencial. 

4. El Parlamento proporcionará y mantendrá a 
las personas que trabajen en esta modalidad los 
medios tecnológicos necesarios para su actividad, 
que serán para uso exclusivo del teletrabajo”. 

13.º Se modifica la disposición adicional 
segunda del Estatuto de Personal del Parlamento 
de Navarra, que pasará a tener la siguiente redac-
ción: 

“Segunda. 1. En todo lo no previsto en el pre-
sente Estatuto, se aplicará el Decreto Foral Legis-
lativo 251/1993, de 30 de agosto, por el que se 
aprueba el Estatuto del personal al servicio de las 
Administraciones Públicas de Navarra y las leyes 
forales que la modifiquen, sin perjuicio de las 
competencias establecidas en el artículo 34.2. 
Asimismo se aplicará supletoriamente la normati-
va vigente sobre el régimen de los funcionarios de 
la Administración de la Comunidad Foral, en 
cuanto no resultare incompatible con la actividad 
parlamentaria”. 

14.º Se modifica la disposición adicional sépti-
ma del Estatuto de Personal del Parlamento de 

Navarra ,que pasará a tener la siguiente redac-
ción: 

“Séptima. En las convocatorias para ingreso 
en la función pública del Parlamento de Navarra 
se reservará un cupo no inferior al 5 por ciento de 
las vacantes para ser cubiertas entre personas 
con discapacidad de grado igual o superior al 33 
por ciento, siempre que superen las pruebas 
selectivas y que, en su momento, acrediten el 
indicado grado de discapacidad y la compatibili-
dad con el desempeño de las tareas y funciones 
correspondientes”. 

15.º Se modifica la disposición adicional nove-
na del Estatuto de Personal del Parlamento de 
Navarra, que pasará a tener la siguiente redac-
ción: 

“Novena. Con exclusiva repercusión en las 
retribuciones correspondientes al grado y al pre-
mio de antigüedad, se computará a los funciona-
rios y personal contratado del Parlamento, ade-
más de los servicios reconocidos, el período de 
cumplimiento del servicio militar obligatorio o de la 
prestación social sustitutoria, siempre que no 
coincida en el tiempo con aquellos”. 

Disposición adicional. La modificación pre-
vista en el artículo único, 9º, producirá efectos 
económicos desde que se produzcan los nombra-
mientos. En el caso del complemento de puesto 
directivo para unidades inferiores, cuando haya 
continuidad de los funcionarios en su desempeño, 
sus efectos económicos se iniciarán el día de la 
publicación de la modificación de la plantilla orgá-
nica del personal al servicio del Parlamento de 
Navarra en el Boletín Oficial del Parlamento de 
Navarra. 

Disposición derogatoria. Quedan derogadas 
cuantas disposiciones se opongan a lo dispuesto 
en el presente Estatuto y en particular el Regla-
mento de provisión de puestos de trabajo en el 
Parlamento de Navarra mediante concurso de 
traslado aprobado mediante Acuerdo del Parla-
mento de Navarra el 26 de febrero de 2007. 

Disposición final. Esta modificación entrará 
en vigor el día de su publicación en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Navarra. También se publi-
cará en el Boletín Oficial de Navarra.
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